

Декану Факултета медицинских наука,

Проф др Предрагу Чановићу,

ЖАЛБА

ПРИМЉЕНО: 12. 02. 13			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
01	ММ9		

на рад комисије за избор сарадника у настави за предмет Интерна медицина

Поштовани,

Обраћам Вам се непријатним поводом и са горким укусом у устима након објављивања резултата конкурса за избор сарадника у настави за предмет Интерна медицина, расписаном 10.10.2012. у дневном листу Послови. Комисија на челу са проф др Марином Петровић је на крајње нерегуларан начин извршила избор, не поштујући нити један критеријум који би омогућио позитивну селекцију, што ваљда представља и суштину избора.

Како објаснити избор кандидаткиње под редним бројем 5, др Марине Марковић, која нема нити један објављени рад, ниску просечну оцену(8.63), дужину студирања од 8 година и која није у сталном радном односу у КЦ Крагујевац?!

Који су то квалитети које испуњава кандидат под редним бројем 15., др Томислав Николић. Дужина студирање дотичног кандидата износи 9 година(и словима девет!) а просечна оцена је 8.57.

Сматрам да сам онемогућен да по критеријума које је факултет прописао будем биран и изабран за сарадника у настави. Уколико има бољих кандидата, наравно да ћу и даље вредно радити на свом усавршавању али сматрам да је овакав избор шамар бившим студентима овог факултета и Вашим садашњим колегама који предано и поштено обављају свој посао. Оваквим потезима се баца лага на име факултета и запослене на њему. Да настављам на усавршавању сведочи и то да сам у међувремену положио усмени докторски испит(12.12.2012. са оценом 9), што ниједан од горе наведених кандидата није учинио.

Проблематично је и то што је конкурс завршен у октобру 2012. год, а резултати се објављују средином фебруара 2013. године. Комисија је свој посао завршила 24.12.2012. год, тај датум стоји на извештају, да ли је заиста потребно скоро два месеца за јавно објављивање резултата, или се нешто прикрива?

Молим Вас да реагујете на грубо кршење права на регуларан избор сарадника у настави. Захтевам од председнице комисије да ми објасни по којим критеријумима су наведена два кандидата боља од мене.

У прилогу Вам достављам конкурсну документацију, тако да се лично можете уверити у очигледне неправилности.

С поштовањем,

др Миодраг Срећковић

У Крагујевцу, 12. 02. 2013.

Miodrag Sretkovic

Клиника за кардиологију

моб 069 337 1 777

Кумановска 5/4